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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

Travaux publics et

Canada

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Informatics Professional Services - EL Division/Services
professionnels en informatique - division EL

4C2, Place du Portage

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Canadid

Services gouvernementaux

Title - Sujet
Operational support Services-TBIPS

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.

EP296-173257/A 004
Client Reference No. - N° de référence du client Date
20173257 2018-02-23

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$EL -618-32166

File No. - N° de dossier
618el.EP296-173257

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin |T'MeZone

at - a 02:00 PM Fuseau horaire .
Eastern Standard Time

on -le 2018-03-05 EST

F.O.B.- FAB.

Plant-Usine: D Destination: Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a: Buyer Id - Id de I'acheteur

Laassouli(EL DIV.), Hicham 618

Telephone No. - N° de téléphone FAX No. - N° de FAX

(613) 858-9817 ( ) () -

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:
TPSGC/PWGSC

National Capital Area

2720 Riverside Drive

Ottawa, Ontario

K1A OM2

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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N¢ de l'invitation : EP296-173257 N¢ de la modification :004 ID de I'acheteur 618EL

La modification 004 de la demande de propositions (DP) vise a répondre aux questions des
soumissionnaires.

QUESTIONS ET REPONSES

Question : 16
Souhaitez-vous fournir une version Microsoft Word de la piéce jointe 2 - Criteres d'évaluation des
Soumissions et de la piéce jointe 3 - Baréme de prix.

Réponse : 16
Tel qu'indiqué dans I'Avis de Projet de Marché (APM) pour ce besoin, ce document d'appel d'offres est
disponible en format PDF seulement.

Question : 17

Le bareme de prix de la piece jointe 3 (pages 61-63) encourage les soumissionnaires a proposer des
taux bas dans plusieurs catégories en évaluant le prix total aprés que les taux quotidiens fermes (colonne
E) ont été multipliés par le nombre de ressources (colonne C). Le nombre estimatif de jours pour
I'analyste de systémes commerciaux - niveau 3 est considérablement plus élevé que les catégories
restantes.

Pour que I'offre retenue contienne des taux équitables pour les professionnels qualifiés au cours des cing
prochaines années, est ce que la Couronne pourrait supprimer le facteur de pondération (nombre de
jours dans la colonne C) ou I'ajuster pour qu'il soit le méme pour chaque catégorie de ressource ?

Réponse : 17
Voir la réponse 8 a la modification 003 de la DP.

Question : 18

Section 4.3 - Evaluation financiére - Section C - Justification des tarifs des services professionnels: Est-ce
que la Couronne peut préciser comment les fournisseurs justifient un tarif s'ils n‘ont pas fourni de services
dans une catégorie donnée pendant au moins trois mois au cours des 18 derniers mois?

Réponse : 18

Selon la section 4.3 (c) Justification des tarifs des services professionnels [...qui montre que le
soumissionnaire a fourni et facturé un client (avec qui le soumissionnaire n'a aucun lien de dépendance)
pour des services fournis pour ce client similaires aux services qui seraient offerts fourni dans la
catégorie de ressources pertinente ...].

TOUTES LES AUTRES CONDITIONS DEMEURENT INCHANGEES.
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